



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

13 грудня 2007 року

№39 (2815)

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПОСТАНОВА

від 21 листопада 2007 р. № 1332

Київ

Про затвердження Статуту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити Статут Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», що додається.

2. Визнати такою, що втратила чинність, Постанову Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 р. № 1592 «Про затвердження Статуту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» (Офіційний вісник України, 2004 р., № 47, ст. 3108).

Прем'єр-міністр України
В. ЯНУКОВИЧ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

НАКАЗ № 1-167 від «29» листопада 2007 року

У зв'язку із затвердженням Статуту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» в новій редакції,

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію Статут Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» з 01.12.2007 року.
2. Проректорам, деканам факультетів, директорам інститутів, керівникам структурних підрозділів привести внутрішні нормативні документи у відповідність до Статуту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» та статусу університету як національного самоврядного (автономного) державного вищого навчального закладу дослідницького типу.

Ректор
М.З. Згуровський

СЬОГОДНІ
В НОМЕРІ:
1 2 3 **Статут
НТУУ «КПІ»**

4 **Чемпіонат з
армреслінгу**

Наш дім – КПІ

Читаючи накази

Увага, конкурс!



СТАТУТ

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

Загальна частина

1. Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» (далі – Університет) заснований у 1898 році як Київський політехнічний інститут імператора Олександра II.

Відповідно до Указів Президента України від 8 квітня 1995 р. N 289 і 30 серпня 2004 р. N 1023, Закону України «Про науковий парк «Київська політехніка» Університет є національним самоврядним (автономним) державним вищим навчальним закладом дослідницького типу, що провадить діяльність згідно з цим Статутом.

Університет акредитований за статусом вищого навчального закладу IV рівня і має право на провадження освітньої діяльності з метою підготовки фахівців відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня.

2. Університет є юридичною особою і здійснює цивільну правоздатність у повному обсязі для виконання завдань та функцій, передбачених цим Статутом, має відокремлене майно, самостійний баланс, власні рахунки в банках України, реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства, рахунки в іноземній валюті, може набувати майнових та особистих немайнових прав і нести обов'язки, бути позивачем і відповідачем у суді.

Університет має печатку із зображенням Державного Герба України та своїм найменуванням, штампи, торговельну марку (знак для товарів і послуг) та власну символіку.

Університет провадить свою діяльність відповідно до Конституції і законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, інших актів законодавства, а також цього Статуту.

3. Адреса Університету: 03056, м. Київ, просп. Перемоги, 37.

4. Університет провадить діяльність за такими взаємозв'язаними напрямками:

підготовка за інноваційною моделлю згідно з державним замовленням і договірними зобов'язаннями висококваліфікованих фахівців для потреб економіки, освіти і науки;

впровадження сучасних ринкових механізмів інноваційної діяльності у сфері високих технологій на засадах взаємодії освіти і науки;

перепідготовка і підвищення кваліфікації наукових та інженерних кадрів;

здійснення заходів щодо подальшого реформування вищої інженерної освіти відповідно до сучасних економічних вимог та досягнень науки і техніки з урахуванням досягнень провідних університетів світу.

5. Основними завданнями Університету є:

підготовка фахівців з вищою освітою освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, магістра, а також кандидатів і докторів наук, здійснення доуніверситетської підготовки, надання післядипломної освіти, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців;

організація та проведення на засадах взаємодії з навчальним процесом фундаментальних і прикладних наукових досліджень, пошукових та дослідно-конструкторських робіт, запровадження у виробництво наукових розробок;

розроблення на засадах взаємодії освіти і науки конкурентоспроможних інноваційних технологій, технічних пристроїв і систем та їх реалізація на вітчизняному і світовому ринку;

провадження міжнародної діяльності у сфері освіти і науки згідно із законодавством України, посилення інтеграції Університету у світовий освітній і науковий простір;

підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації та їх атестація;

забезпечення створення належних умов для праці, відпочинку та оздоровлення працівників, студентів, аспірантів і докторантів; провадження творчої, мистецької, культурно-виховної, спортивної та оздоровчої діяльності;

видання і реалізація навчальної, наукової, навчально-методичної літератури та іншої видавничої продукції.

6. Кошти для функціонування Університету передбачаються у Державному бюджеті України на

відповідний рік за окремою бюджетною програмою МОН.

Витрати Університету з підготовки фахівців за контрактами понад державне замовлення фінансуються підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, в тому числі іноземними.

7. В Університеті забороняється діяльність політичних партій, рухів та релігійних організацій. Участь працівників, студентів, аспірантів і докторантів у діяльності політичних партій, рухів та релігійних організацій за межами Університету не може бути підставою для будь-якого обмеження їх прав як учасників навчального процесу.

8. До складу Університету як структурні підрозділи входять філії, навчально-наукові інститути, в тому числі Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації, Інститут спеціальних засобів зв'язку та захисту інформації, навчально-науковий комплекс «Інститут прикладного системного аналізу», філія у м. Славутичі, факультети, кафедри, підрозділи перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів, науково-дослідні інститути, наукові лабораторії, конструкторське бюро, інженерні та інші центри, бібліотека, видавничо-поліграфічний центр «Політехніка», центри культури та мистецтв, фізичного виховання та спорту, Державний політехнічний музей та інші підрозділи. На базі Університету діють науковий парк «Київська політехніка» і технологічний парк «Київська політехніка».

Структурні підрозділи Університету утворюються з метою виконання основних завдань Університету відповідно до законодавства і функціонують згідно з положеннями про них.

Університет є засновником або співзасновником технологічних парків та інших структур інноваційного типу відповідно до законодавства України.

9. Втручання органів державної влади та органів місцевого самоврядування в діяльність Університету допускається лише у передбачених законодавством випадках.

Обсяг цивільної правоздатності

10. Університет як самоврядний (автономний) навчальний заклад має право:

1) самостійно вирішувати у встановленому порядку питання матеріального заохочення та встановлення надбавок до заробітної плати працівників;

2) приймати на роботу педагогічних, науково-педагогічних та інших працівників;

3) самостійно розробляти і запроваджувати власні програми з питань наукової, науково-виробничої та інноваційної діяльності, розпоряджатися коштами, а також результатами науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт;

4) визначати свою структуру, утворювати у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, інститути, коледжі, технікуми, факультети, відділення, філії, зокрема за кордоном, навчальні, методичні, наукові, навчально-наукові комплекси, науково-дослідні центри і лабораторії, елементи інфраструктури інноваційного та науково-технічного розвитку, зокрема за участю іноземних партнерів, конструкторські і конструкторсько-технологічні бюро та інші структурні підрозділи;

5) брати участь у роботі міжнародних організацій;

6) виготовляти та реалізовувати суверенну продукцію;

7) звертатися з ініціативою до МОН про внесення змін до чинних або розроблення проектів нових нормативно-правових актів у сфері вищої освіти і науки, а також брати участь у цій роботі;

8) користуватися земельними ділянками в порядку, встановленому Земельним кодексом України;

9) здійснювати повноваження, установлені законодавством для вищих навчальних закладів III – IV рівня акредитації, а також для закладів, які мають статус національних, зокрема:

виступати засновником (учасником) юридичних осіб за рахунок позабюджетних коштів (підприємств, установ, організацій, фірм, асоціацій тощо), представ-

ництв, суб'єктів підприємницької діяльності, зокрема за участю вітчизняних, іноземних суб'єктів (учасників) та іноземних держав, на підставі прямих договорів, угод і контрактів з метою провадження в комплексі освітньої діяльності, проведення наукових досліджень, виготовлення та реалізації інноваційної продукції;

укладати з виконавцями державного замовлення контракти для забезпечення потреб Університету;

брати участь у формуванні статутного фонду наукового парку «Київська політехніка» шляхом внесення до нього нематеріальних активів (майнових прав на об'єкти права інтелектуальної власності) у порядку, встановленому законодавством;

вносити пропозиції щодо передачі об'єктів Університету в комунальну власність та об'єктів комунальної власності у державну власність і віднесення їх до майна Університету;

виступати відповідно до закону орендодавцем нерухомого майна, що належить Університету, а також на період реалізації науковим парком «Київська політехніка» проектів надавати суб'єктам господарювання, що створені працівниками Університету, необхідні приміщення та обладнання відповідно до укладених між Університетом та значеними суб'єктами господарювання договорів, в яких визначається порядок внесення плати за комунальні послуги та орендної плати;

установлювати і присвоювати вчені звання доцента чи професора Університету;

розробляти і забезпечувати виконання програм навчальної та наукової діяльності;

утворювати в установленому Кабінетом Міністрів України порядку структурні підрозділи, складати штатний розпис;

реалізовувати продукцію, виготовлену за результатами наукової та методичної діяльності, здійснювати комерціалізацію наукових та методичних розро-

Закінчення на 2, 3-й стор. ➔

СТАТУТ

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

*Продовження.
Початок на 1-й стор.*

бок відповідно до законодавства; самостійно проводити університетські конкурси та приймати рішення про виконання фундаментальних і прикладних наукових досліджень у межах базового фінансування Університету з державного бюджету; створювати фонди фундаментальних досліджень, науково-технічного і соціального розвитку, страхові та інші фонди; реалізовувати згідно із законодавством прилади, устаткування, матеріали, підручники, посібники та іншу наукоємну продукцію, майнові права на об'єкти права інтелектуальної власності та інші права; проводити наукову і науково-технічну експертизу; надавати науково-технічні послуги, здійснювати рекламні заходи; розробляти автоматизовані системи управління, телекомунікаційні системи і створювати мережі програмно-технічних комплексів, зокрема спеціального призначення для державних органів, а також інших замовників; проводити в установленому порядку сертифікацію, випробування і стандартизацію новітнього устаткування та обладнання різного призначення вітчизняного і закордонного виробництва; проектувати, виготовляти та постачати елементи, системи і розробляти та впроваджувати технології, спрямовані на підвищення рівня безпеки робіт із джерелами іонізуючого та електромагнітного випромінювання, радіоактивними відходами, ядерним устаткуванням; провадити діяльність з придбання, перевезення, зберігання, використання, знищення хімічних речовин, у тому числі прекурсорів; проводити роботи з екологічного, енергетичного та енергоекологічного аудиту та розробляти документи, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, установ, організацій та громадян – суб'єктів підприємницької діяльності; зберігати, реставрувати, вивчати та пропагувати пам'ятки матеріальної і духовної культури України, історії науково-технічного розвитку держави; проводити державну експертизу з визначення культурної та історичної цінності предметів техніки; захищати в установленому порядку права працівників, студентів, аспірантів і докторантів Університету щодо використання об'єктів права інтелектуальної власності; розробляти родовища корисних копалин та переробляти їх; виконувати операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, їх брухтом та відходами; виготовляти та реалізовувати продукцію із символікою Університету; отримувати кошти і матеріальні цінності (будинки, споруди, обладнання, транспортні засоби тощо) від органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій, окремих громадян, приватних установ та благодійних фондів; розвивати власну соціальну базу; здійснювати будівництво, реконструкцію і ремонт основних фондів за рахунок власних коштів та із залученням коштів з інших джерел, зокрема інвестиційних проектів; проводити архітектурно-проектні роботи для об'єктів Університету; здійснювати капітальне будівництво та реконструкцію об'єктів Університету для розроблення нових технологій, дослідно-експериментальних зразків продукції, а також ремонт і благоустрій житла, садових будиночків, гаражів, сховищ, складських приміщень та надвірних будов;

забезпечувати працівників житлом шляхом його продажу, обміну або заміни на вигідних для Університету умовах; провадити оздоровчу діяльність на базі пансіонатів, баз відпочинку, спортивно-оздоровчих таборів та профілакторію Університету; проводити групові та індивідуальні заняття фізичною культурою і спортом на стадіонах, тенісних кортах, у спортзалах та плавальних басейнах; виконувати науково-дослідні роботи за господарськими договорами; устанавлювати договірні ціни на роботи і послуги, що виконуються в рамках позабюджетної діяльності; спрямовувати частину власних коштів на розвиток соціальної інфраструктури Університету; передавати і реалізовувати обладнання, прилади, матеріали, списувати з балансу основні засоби, що стали непридатними для використання або застаріли, без обмеження вартості; налагоджувати зовнішньоекономічні зв'язки; виконувати науково-дослідні роботи на замовлення іноземних організацій та проводити інші види зовнішньоекономічної діяльності; проводити операції з іноземною валютою згідно із законодавством; укладати договори (контракти) відповідно до закону про співробітництво з іноземними партнерами; проводити в установленому порядку експортно-імпорتنі операції для навчальних, наукових і господарських потреб та придбавати товари народного споживання для забезпечення потреб колективу; надавати протокольно-інформаційні, перекладацькі послуги та послуги, пов'язані з утворенням спільних центрів освіти, фірм, науково-дослідних організацій і консультативних центрів тощо, відповідно до законодавства; здійснювати технічне обслуговування і ремонт автомобільних та інших транспортних засобів, надавати послуги, пов'язані з їх паркуванням і стоянкою; надавати послуги у сфері громадського харчування; ремонтувати побутові машини і прилади, теле- та радіоапаратуру, музичні інструменти, виготовляти та ремонтувати металовироби, меблі, побутові столярні вироби, садово-городній та інший інвентар на замовлення підрозділів Університету та населення; надавати транспортні засоби для перевезення вантажів і населення, послуги банно-прального господарства та хімічисти; проводити у рамках співробітництва з іншими організаціями товарообігові операції; надавати у прокат предмети культурно-побутового призначення: спортивний та туристичний інвентар, звуко- і відеотехніку, сценічні костюми, театральний ревізит, інструменти та обладнання, платівки, магнітофонні і відеозаписи, експозиційне обладнання, садово-городній та інший інвентар; проводити культурно-виховні заходи (вистави, концерти, фестивалі, вечори відпочинку, бали, дискотеки, демонстрація відео- та кінофільмів тощо); надавати відомчі будинки, бази відпочинку і квартири для тимчасового проживання туристів, учасників конференцій, симпозіумів, нарад, інших заходів та окремих громадян; надавати у міжсезонний період (канікули, відпустки) гуртожитки Університету для тимчасового розміщення як окремих громадян, так і студентських (учнівських) туристичних груп.

11. Університет зобов'язаний: виділити кожному працівникові робоче місце, забезпечити його необхідним обладнанням;

забезпечити науково-педагогічних працівників на їх вимогу матеріально-технічними засобами в обсязі, достатньому для підготовки фахівців та виконання науково-дослідних робіт; подавати відповідну інформацію на запит працівника; забезпечити можливість підвищення кваліфікації викладачів та науковців; організувати контроль за педагогічною та науковою діяльністю науково-педагогічних працівників; здійснювати заходи щодо забезпечення громадського порядку на території Університету та студентського містечка; сприяти діяльності органів громадського самоврядування Університету; забезпечити техніку безпеки, виробничу санітарію, гігієну праці; сприяти участі науково-педагогічних працівників Університету в їх роботі в міжнародних організаціях, структурах тощо.

12. Права та обов'язки науково-педагогічних працівників, студентів, аспірантів і докторантів визначаються відповідно до законодавчих та нормативних актів з питань вищої освіти.

13. За рішенням конференції трудового колективу науково-педагогічних працівників, студентів, аспірантів і докторантів можуть бути надані додаткові права та визначені додаткові обов'язки.

14. Управління Університетом здійснюється на основі принципів: автономії та самоврядування; розмежування прав, повноважень і відповідальності МОН, керівництва Університету та його структурних підрозділів; поєднання колегіальних та єдиноначальних засад; незалежності від політичних партій, громадських і релігійних організацій.

15. Безпосереднє управління діяльністю Університету здійснює ректор.

16. Ректор Університету в межах наданих йому повноважень: вирішує питання діяльності Університету, затверджує його структуру і штатний розпис; видає накази та розпорядження, обов'язкові для виконання всіма працівниками і структурними підрозділами Університету; представляє Університет у державних та інших органах, відповідає за результати його діяльності перед МОН;

є розпорядником майна та коштів Університету; забезпечує виконання кошторису, укладає угоди, дає доручення, відкриває банківські рахунки; приймає на роботу та звільняє з роботи працівників; забезпечує охорону праці, дотримання законності та порядку; визначає функціональні обов'язки працівників; відраховує з Університету і поновлює на навчання в Університеті; контролює виконання навчальних планів і програм; забезпечує дотримання службової та державної таємниці; контролює дотримання всіма підрозділами штатно-фінансової дисципліни; здійснює контроль за якістю роботи викладачів, організацією навчально-виховної та культурно-масової роботи, станом фізичного виховання і здоров'я учасників навчально-виховного процесу та працівників Університету, організовує їх побутове обслуговування; накладає на працівників стягнення відповідно до законодавства; організовує роботу ректорату та всіх структурних підрозділів Університету в межах фінансування з урахуванням структури управління, вирішує питання, пов'язані з їх фінансовою діяльністю, в тому числі і преміювання та інші види матеріального заохочення працівників і студентів;

подає для затвердження конференції трудового колективу правила внутрішнього розпорядку та колективний договір; несе відповідальність за провадження освітньої та наукової діяльності, результати фінансово-господарської діяльності, стан і збереження будівель та іншого майна; організовує та провадить міжнародну, зокрема зовнішньоекономічну, діяльність; утворює робочі та дорадчі органи, а також визначає їх повноваження; звітує щороку перед МОН і трудовим колективом Університету; може делегувати частину своїх повноважень проректорам, директорам інститутів, деканам факультетів і керівникам інших структурних підрозділів.

17. Ректор зобов'язаний забезпечити: проведення навчально-виховного процесу згідно з державними стандартами якості освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців відповідного рівня кваліфікації для потреб національної економіки, освіти і науки; виконання державного замовлення та договірних зобов'язань з підготовки фахівців для потреб національної економіки, зокрема на комерційних засадах; високоефективність науково-дослідної роботи і впровадження наукових розробок; провадження інноваційної діяльності на засадах комплексної взаємодії освіти, науки та інновацій; перепідготовку і підвищення кваліфікації працівників Університету; дотримання умов колективного договору; виконання програм соціального розвитку колективу; своєчасне подання МОН та іншим органам установлені статистичної і бухгалтерської звітності.

18. Ректор призначається на посаду міністром освіти і науки на умовах контракту строком до семи років на підставі рекомендації конференції трудового колективу відповідно до статті 39 Закону України «Про вищу освіту».

19. В Університеті діють наглядова рада, Вчена рада, адміністративна рада, робочі та дорадчі органи.

20. Наглядова рада Університету розглядає шляхи перспективного розвитку Університету, надає допомогу його керівництву в реалізації державної політики в галузі вищої освіти і науки, здійснює громадський контроль за діяльністю керівництва Університету, забезпечує ефективну взаємодію Університету з органами державної влади, науковою громадськістю, суспільно-політичними та комерційними організаціями в інтересах розвитку вищої освіти, науки і інноваційної діяльності.

Положення про наглядову раду затверджує голова ради за погодженням з МОН.

21. Вчена рада Університету є колегіальним органом і утворюється строком на сім років. До компетенції Вченої ради Університету належать: підготовка проекту статуту Університету, а також пропозицій щодо внесення до нього змін; ухвалення фінансового плану та звіту Університету; подання ректорові пропозицій щодо призначення на посаду та звільнення з посади проректорів, головної бухгалтерки, а також директора бібліотеки; обрання шляхом таємного голосування завідувача кафедри і професорів; ухвалення навчальних програм і планів; проведення оцінки науково-педагогічної діяльності структурних підрозділів;

ухвалення рішень з питань організації навчально-виховного процесу; прийняття рішень щодо кандидатур для присвоєння вченого звання доцента, професора, старшого наукового співробітника і відзначення державними та урядовими нагородами; ухвалення основних напрямів наукових досліджень; визначення спеціальностей і спеціалізацій, напрямів підготовки фахівців, її рівнів та обсягів; затвердження правил прийому до Університету; присвоєння почесних звань Університету; призначення іменних стипендій; заслуховування звітів проректорів та інших керівників структурних підрозділів Університету про результати діяльності за рік.

Вчену раду Університету очолює її голова – ректор Університету. До складу Вченої ради входять за посадами проректори, начальники управлінь, директори інститутів, декани, голова первинної профспілкової організації співробітників, голова первинної профспілкової організації студентів, головний бухгалтер, керівники органів самоврядування Університету, які становлять 50 відсотків загальної кількості членів ради. Решту 50 відсотків загальної кількості членів ради становлять виборні представники факультетів, інших структурних підрозділів, що обираються із числа завідувачів кафедр, професорів і докторів наук. Кількість науково-педагогічних працівників Університету у складі Вченої ради становить 75 відсотків загальної чисельності Вченої ради; студенти, аспіранти, докторанти – 10 відсотків; інші категорії працівників – 15 відсотків.

Виборні представники факультетів, інших структурних підрозділів обираються конференцією трудового колективу Університету за поданням структурних підрозділів, у яких вони працюють.

Засідання Вченої ради Університету відбуваються щомісяця. Проводить засідання Вченої ради ректор, а в разі його відсутності – проректор, який виконує його обов'язки.

Рішення Вченої ради Університету вводяться в дію наказом ректора Університету.

22. Для вирішення поточних питань, пов'язаних з діяльністю Університету, ректор відповідно до цього Статуту та за погодженням із Вченою радою Університету утворює такі робочі і дорадчі органи: ректорат, адміністративну раду, методичну раду, науково-технічну раду, раду з навчально-виховної роботи, вчені ради інститутів і факультетів, приймальну комісію, експертно-правову комісію, експертно-кваліфікаційну комісію, бюджетно-фінансову комісію та інші комісії, які діють згідно з відповідними положеннями. Крім того, ректор утворює управлінські підрозділи з питань навчальної роботи, наукової роботи та інноваційної діяльності, кадрової роботи, служби господарської діяльності, статистичної звітності, планово-фінансової діяльності, безпеки праці, сприяння працевлаштуванню випускників, бухгалтерію тощо.

Для вирішення питань атестації науково-педагогічних кадрів в Університеті утворюються спеціалізовані вчені ради з присудження наукових ступенів, які діють відповідно до законодавства.

Безпосереднє керівництво навчально-методичною, навчально-виховною, науковою, інноваційною, міжнародною та адміністративно-господарською діяльністю Університету здійснюють проректори, які відповідають за ці напрями діяльності. Проректори призначаються на посаду та звільняються з посади наказом ректора Університету за погодженням із Вченою радою.

1 грудня в спорткомплексі НТУУ «КПІ» пройшов чемпіонат з армреслінгу серед студентів вищих навчальних закладів м. Києва. Ці змагання були організовані профспілковим комітетом студентів та Студентською радою студмістечка НТУУ «КПІ», спортивним студентським клубом



армспорту «Папай», міжуніверситетським медико-інженерним факультетом та за підтримки депутата Київ-

Чемпіонат з армреслінгу між ВНЗ столиці

ради Д.І. Андрієвського і Київської обласної федерації армреслінгу. До початку змагань учасників традиційно зважили та розподілили по відповідних вагових групах: до 65 кг, до 75 кг, до 85 кг, до 95 кг та важко-ваговиків – тих, хто важить понад 95 кг. Цьогоріч для участі в чемпіонаті зареєструвалось 32 студенти з восьми вузів столиці: НТУУ «КПІ», Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця, Київського національного університету України ім. Т.Шевченка, Національного педагогічного університету ім. М.П.Драгоманова, Київського славистичного університету, Національного університету харчових технологій, Київського університету економіки і технологій транспорту та Київського міжнародного університету.

Відкрив змагання голова профспілкового комітету студентів – В.Ю.Міронов. Він побажав усім учасникам перемог, і щоб здоровий спосіб життя, який вони пропагують, став прикладом для всіх студентів столиці. Правила цього дуже динамічного й захоплюючого виду спорту всім присутнім пояснив, а деякі моменти навіть продемонстрував, голова суддівської колегії президент Київської обласної федерації армреслінгу майстер спорту України М.П.Хіченко. Він також зазначив, що збірна України достой-

но конкурує з родоначальниками цього виду спорту – представниками США та Канади, займаючи призові місця на чемпіонаті світу. Студентам-учасникам він побажав поменше травматичних ситуацій, і хай переможе найкращий!

Змагання розпочалися «на ліву руку». У кожній ваговій категорії визначилися переможці (три призові місця), після чого аналогічна боротьба розгорнулася «на праву руку». Варто відзначити, що боротьба «правшів» триваліша й запекліша, бо переважно саме ця рука сильніша.

У кожного спортсмена була своя власна тактика, це було помітно навіть тим, хто зовсім не знається на тонкощах армреслінгу. Хтось розпочинав атаку дуже швидко, інший економив сили для вирішального ривка, одні

підключали плече, інші «працювали» кистю... Вболівальники та й самі спортсмени підбадьорювали своїх друзів вигуками, на кшталт: «Давай!», «Ти можеш!», а фотографи невтомно фіксували події за столом та емоції на обличчях суперників.

Окрім переможців у кожній ваговій групі на ліву та праву руку, також були визначені абсолютний чемпіон і командна першість. Отже, результати чемпіонату з армреслінгу серед студентів вищих навчальних закладів м. Києва наступні:

Переможці чемпіонату з армреслінгу серед вищих навчальних закладів м. Києва.

права рука
Більше 95 кг 1. Курдеча Олексій, КПІ 2. Бродський Ігор, НМУ ім. Богомольця 3. Таранушенко Євген, КУЕТТ.

До 95 кг 1. Подрезов Андрій, КПІ 2. Терновський Ярослав, КНУ ім. Шевченка 3. Єщенко Віталій, НПУ ім. Драгоманова.

До 85 кг 1. Бідаш Ігор, МУФ КПІ 2. Резнік Іван, КПІ 3. Подрезов Андрій, КПІ.

До 75 кг 1. Хаас Кирило, КПІ 2. Синицький Олег, КПІ 3. Броневицький Євген, КПІ.

До 65 кг 1. Замора Ігор, КПІ 2. Назарук Олександр, КПІ 3. Мішогло Богдан, НПУ ім. Драгоманова.

ліва рука
Більше 95 кг
1. Бродський Ігор, НМУ ім. Богомольця; 2. Бідаш Ігор, МУФ КПІ; 3. Подрезов Андрій, КПІ.

До 75 кг
1. Хаас Кирило, КПІ; 2. Синицький Олег, КПІ; 3. Замора Ігор, КПІ.

До 65 кг
1. Замора Ігор, КПІ; 2. Назарук Олександр, КПІ; 3. Мішогло Богдан, НПУ ім. Драгоманова.

Командні місця розподілились таким чином: 1. НТУУ «КПІ»; 2. НМУ ім. Богомольця; 3. КНУ ім. Шевченка.

Абсолютний чемпіон з армреслінгу – Бродський Ігор, студент НМУ ім. Богомольця.

Призи переможцям вручали голова профспілкового комітету студентів НТУУ «КПІ», депутат Солом'янської районної в м. Києві ради В.Ю.Міронов, голова студентської ради студмістечка НТУУ «КПІ», помічник депутата Київради Д.Андрієвського А.Ю.Гаврушкевич та заступник декана ММІФ І.В.Зеніна.

Майя Заховайко

НАШ ДІМ – КПІ

Саме таку назву матиме нова рубрика в нашій газеті. Матеріали, які ми плануємо подавати на шпальтах газети, будуть присвячені тому, як ми зберігаємо й розвиваємо те, що створювали попередні покоління Київських політехніків. Фото та тексти цієї рубрики будуть відображати не тільки недбале ставлення до утримання матеріальної бази нашого університету, але й приклади, достойні наслідування. КПІ – наш дім, і ми живемо в ньому. Тож будьмо справжніми господарями. Нічийних корпусів, аудиторій, приміщень, коридорів, туалетів тощо не буває.

Задумайтесь!

Редакція «КПІ»



1. Весняний душ серед зими періодично (залежно від наявності снігу на даху) відбувається в кабінеті проф. Ю.М.Кузнецова (1 к., 2-й поверх, Механіко-машинобудівний інститут). За свідченням самого Юрія Миколайовича, в такому режимі водяного «охолодження» він перебуває вже 9 років.



2. Вражають своєю «красою» стіни арки між 14 і 15-м корпусами. Невже немає іншого місця для оголошень?



3. І сніг замітає, і вітер завиває у наскрізь пробитий скляний блок зовнішньої стіни 18-го корпусу (4-й поверх). Чи є господар у цьому корпусі? (18 к., Факультет інформатики та обчислювальної техніки).



4. Прикладом, гідним наслідування може виступити облаштування аудиторії 519 (7-й к., Факультет соціології).

ЧИТАЮЧИ НАКАЗИ

Згідно з наказом ректора НТУУ «КПІ» №4-342 про режим роботи університету у зв'язку зі святами 1 та 7 січня 2008 року

1. Оголосити неробочими днями:

– 31 грудня 2007 року та 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 січня 2008 року для студентів, аспірантів, докторантів та працівників, які працюють за п'ятиденним робочим тижнем.

– 31 грудня 2007 року та 1, 2, 6, 7 січня 2008 року для аспірантів, докторантів, працівників, які працюють за шестиденним робочим тижнем.

2. Оголосити робочими днями:

– для студентів, аспірантів, докторантів та працівників, які працюють за п'ятиденним робочим тижнем:

• суботу 15 грудня 2007 року з відпрацюванням у цей день за понеділок 31 грудня 2007 року;

• суботу 22 грудня 2007 року з відпрацюванням у цей день за середу 2 січня 2008 року;

• суботу 29 грудня 2007 року з відпрацюванням у цей день за четвер 3 січня 2008 року;

• суботу 12 січня 2008 року з відпрацюванням у цей день за п'ятницю 4 січня 2008 року;

– для аспірантів, докторантів, працівників, які працюють за шестиденним робочим тижнем:

• неділю 23 грудня 2007 року з відпрацюванням у цей день за понеділок 31 грудня 2007 року;

• неділю 13 січня 2008 року з відпрацюванням у цей день за вівторок 2 січня 2008 року

3. Всі корпуси зачинені:

31 грудня 2007 року та 1, 2, 6, 7 січня 2008 року.

3, 4, 5, 6 січня 2008 року проводити обмежений допуск в корпуси тільки для працівників, які працюють за шестиденним робочим тижнем, та згідно з розкладом консультацій та екзаменів.

4. Директору студмістечка О.А. Іващенко в період з 29 грудня 2007 року по 8 січня 2008 року забезпечити надійний пропускний режим і громадський порядок у гуртожитках університету.

Продовжити час проходу до гуртожитків університету в новорічну ніч до 6.00.

Забезпечити надійний протипожежний стан на період святкування в усіх гуртожитках НТУУ «КПІ».

• КОНКУРС • КОНКУРС •

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«Київський політехнічний інститут»

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення посади завідувача кафедри (доктор наук, професор):

– машин та апаратів хімічних і нафтопереробних виробництв, яка буде вакантною з 10 січня 2008 року.

на заміщення вакантної посади старшого викладача (кандидат наук) по інституту, кафедрі:

Інститут енергозбереження та енергоменеджменту
Кафедра теплотехніки та енергозбереження
ст. викладачів – 1

на заміщення посад доцента (доктор наук, кандидат наук, доцент), викладача, тимчасово зайнятих до проведення конкурсу, по факультету, кафедрі:

Факультет соціології
Кафедра політології, соціології та соціальної роботи
доцентів – 1
викладачів – 1

Термін подання документів – місяць від дня опублікування оголошення.
Адреса: 03056, Київ-56, проспект Перемоги, 37, відділ кадрів, кімната 114.

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут»

✉ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221

☎ гол. ред. 241-66-95; ред. 454-99-29

Головний редактор

В.В.ЯНКОВИЙ

Провідний редактор

В.М.ІГНАТОВИЧ

Редактор

Н.Є.ЛІБЕРТ

Дизайн та комп'ютерна верстка

Л.М.КОТОВСЬКА

Коректор

О.А.КІЛІХЕВИЧ

Ресстраційне свідоцтво Кі-130

від 21. 11. 1995 р.

Друкарня ТОВ «АТОПОЛ-інк»,

м. Київ, бульвар Лепсе, 4

Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається з авторською.